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1. Про Центр Громадянських Свобод.  

Центр громадянських свобод (ЦГС)– українська правозахисна громадська організація, 

заснована 2007 року з метою просування та утвердження концепції прав людини, 

демократії й солідарності в Україні та регіоні ОБСЄ задля визнання та збереження 

цінностей людської гідності.  

Місія організації: працюємо для утвердження цінностей прав людини в Україні та 

нових незалежних державах. 

Наші цінності: 

повага до людської гідності, 

ефективність та професіоналізм, 

відповідальність та незаангажованість, 

прозорість та відкритість 

Платформи:   

Українські: 

Коаліція протидії дискримінації 

“Ініціатива Розмаїття” 

Національна платформа Східного партнерства 

Міжнародні: 

Міжнародна Платформа “Громадянська Солідарність” 

Дорадчі: 

Експертна рада при Уповноваженому ВРУ з прав людини 

Експертна рада при Комітеті з прав людини 

Експертна рада при Міністерстві внутрішніх справ 

Громадська рада при СБУ 

 

 

 



2. Міжнародна адвокація. 

З 1 січня 2013 року Україна розпочала своє головування в Організації з безпеки і 

співробітництва в Європі (ОБСЄ). Цей період був важливим як для самої України, так і 

для міжнародної спільноти. З метою забезпечення активної участі громадянського 

суспільства в процесах, пов'язаних з головуванням України в ОБСЄ, у вересні 2012 року 

з ініціативи ЦГС була створена Коаліція неурядових організацій щодо головування 

України в ОБСЄ у 2013 році. Її метою було висування рекомендацій щодо пріоритетів 

головування України та дій, необхідних для поліпшення виконання зобов'язань у сфері 

«людського» виміру. 

7 лютого 2013 року в Києві відбувся міжнародний круглий стіл, присвячений 

питанням свободи мирних зібрань та об’єднань у регіоні ОБСЄ. За результатами 

заходу були розроблені рекомендації до Міністерства закордонних справ України. Серед 

них особливо важливими були такі пропозиції: ініціювати створення постійного 

інституту спеціального представника ОБСЄ із захисту правозахисників, підвищити роль 

інститутів громадянського суспільства в діяльності ОБСЄ та забезпечити їх участь у 

різних заходах, а також посилити моніторинг свободи мирних зібрань. Рекомендації 

офіційно передані до Міністерства закордонних справ України. 

8 лютого 2013 року Коаліція провела прес-конференцію, де було презентовано позицію 

громадських організацій та експертів з різних країн щодо необхідних заходів для 

покращення ситуації зі свободою мирних зібрань та об'єднань у регіоні ОБСЄ. 

Координатор міжнародних програм Центру Громадянських Свобод Олександра 

Делеменчук наголосила на важливості участі громадянського суспільства у процесі 

головування України в ОБСЄ та закликала до плідної співпраці з державними органами 

задля досягнення позитивних змін у сфері фундаментальних свобод.  

У своєму відеоблозі на Радіо Свобода Олександра Делеменчук звернула увагу на те, що 

консенсусний механізм ухвалення рішень, закладений ще за часів Холодної війни, 

залишається проблемою для ОБСЄ, оскільки він перешкоджає ефективному ухваленню 

рішень в умовах сучасних міжнародних реалій. 

Посилання на відеоблог: http://www.radiosvoboda.org/content/article/25155574.html 

З 8 по 23 березня 2013 року представники Центру Громадянських Свобод взяли участь 

у черговому засіданні Ради з прав людини ООН у Женеві. Представниця ЦГС 

виступала з доповідями та провела ряд зустрічей з міжнародними експертами, 

дипломатами та представниками інших громадських організацій. Метою цих заходів 

було привернення уваги до порушень прав людини, зокрема свободи мирних зібрань, 

свободи слова та правозахисної діяльності в країнах Східної Європи та Центральної 

Азії.. 

 

http://www.radiosvoboda.org/content/article/25155574.html


25 вересня 2013 року, Центр Громадянських Свобод взяв участь в нараді ОБСЄ з 

виконання зобов'язань у галузі людського виміру та організував акцію у День 

народження білоруського правозахисника Алеся Беляцького. У приміщенні, де 

відбулася нарада, було встановлено інформаційний стенд, присвячений Алесю 

Беляцькому, який досі перебуває у в'язниці за свою правозахисну діяльність. Учасники 

мали змогу підписати лист з привітанням самому політвязню. Ця ініціатива привернула 

увагу до ситуації з правами людини в Білорусі та необхідності підтримки 

правозахисників у регіоні. 

 
*Центр Громадянських Свобод в День народження Алеся Беляцького вирішив нагадати учасникам 

Наради ОБСЄ з виконання зобов'язань з людського виміру, що він досі у в'язниці за свою правозахисну 

діяльність.  

У відповідь на застосування насильства щодо протестувальників на Майдані 

Центр Громадянських Свобод ініціював створення Міжнародної Групи 

правозахисників щодо ситуації в Україні. Одним з результатів роботи цієї групи стало 

те, що Генеральний секретар Ради Європи Турбйорн Ягланд, 5 грудня 2013 року, 

запропонував створити експертну групу для нагляду за розслідуванням насильства під 

час Євромайданів в Україні. До групи повинні увійти представники від опозиції, уряду 

та міжнародної спільноти, причому Рада Європи має право запропонувати кандидатуру 

досвідченого експерта з прав людини. Це рішення було оголошено після зустрічі 

Ягланда з правозахисниками та родичами постраждалих під час подій на вулиці 

Банковій, 1 грудня 2013 року. 



3. Міжнародна Солідарність.  

Підтримка правозахисників у небезпеці. Інформаційний центр Київ 

У Києві створено Інформаційний центр оперативного реагування у зв'язку з 

посиленням переслідування правозахисників в регіоні Східної Європи та Центральної 

Азії. Зокрема, це стосується зростання авторитарних тенденцій у Російській Федерації, 

Білорусі, Азербайджані, Україні, передвиборчої та післявиборчої напруги, що виникли 

у Вірменії та Грузії, а також надзвичайно складної ситуації, яка зберігається в країнах 

Центральної Азії. Інформаційний центр Київ створений з метою збору інформації та 

надання термінової підтримки правозахисникам у небезпеці.  

ЦГС здійснює постійний моніторинг ситуації з безпекою правозахисників та поширює 

відповідну інформацію серед зацікавлених сторін у галузі прав людини на веб-сторінках, 

соціальних мережах та серед розсилок (http://hr-nis.org/; http://www.mhg-nis.org/; 

https://www.facebook.com/HRCoalitionEurasia). Понад 450 активістів та 60 організацій 

були залучені до різних мережевих платформ. 

Інформаційний центр Київ брав участь у захисті Асоціації “Громадяни проти корупції” 

в Киргизстані, Асоціації молодих юристів «Ампаро» в Таджикистані. Центр долучився 

до кампанії на підтримку Алєся Бєляцького та Центру з прав людини "Вясна", на 

підтримку правозахисного дому у Воронежі, кампанії на підтримку НУО, які 

перебувають під тиском у Російській Федерації, кампанії на підтримку ЛГБТ-

організацій у Російській Федерації та Грузії, кампанії на підтримку права на свободу 

зібрань у Вірменії, кампанії на вшанування пам'яті вбитого правозахисника Володимира 

Гончаренка. 

Протягом  2013 року здійснено ряд моніторингових місій у різних регіонах проєкту, 

зокрема: Киргизстан (весна 2013), Грузія, Вірменія та Азербайджан (27 лютого 2013 - 8 

березня 2013); Казахстан (11-17 грудня 2013 року), Білорусь (лютий 2013 року - березень 

2013), Росія (5 - 6 травня 2013), Молдова (8-10 червня 2013). 

Створено та презентовано звіт про становище правозахисників. У звіті зібрана 

інформація про різні типи загроз для правозахисників, які виникають у зв'язку з 

правозахисною діяльністю. Серед них як ті, що ускладнюють роботу правозахисників 

так і  ті, що становлять загрозу для їхнього життя. Загалом зафіксовано більше 70 

випадків тиску.  

Звіт був представлений у Києві 17 травня 2013 року за присутності правозахисників з 

регіону, представників міжнародних організацій та ЗМІ. Доповідь буде опублікована 

російською та англійською мовами та використана для подальшої інформаційної роботи. 

Також здійснено ряд публікацій про становище правозахисників. Публікація про 

погіршення ситуації з правами меншин, погіршення ситуації з правом на свободу слова 

"Становище лесбіянок, геїв, бісексуалів та трансгендерних людей у Російській 

http://hr-nis.org/
http://www.mhg-nis.org/
http://www.mhg-nis.org/
https://www.facebook.com/HRCoalitionEurasia
https://www.facebook.com/HRCoalitionEurasia
https://www.facebook.com/HRCoalitionEurasia


Федерації". Публікація була видана тиражем у 1000 примірників і розповсюджена серед 

громадськості. 

Також були підготовлені окремі звіти по конкретних ситуаціях правозахисників у 

країнах, що перебувають у найбільшому ризику. Одна з них - доповідь про результати 

місії моніторингу прав людини у Республіці Казахстан у зв'язку з подіями 16 грудня 2011 

року в Жанаозені та їх наслідками. 

Створено та поширено ряд освітніх матеріалів:  

- Навчальний курс “Права людини”, призначений для самоосвіти і 

неформальної освіти активістів, зацікавлених у темі прав людини.  

- Збірка законодавчих актів "Захист правозахисників" є ресурсом для всіх, хто 

бере участь у захисті правозахисників відповідно до міжнародних стандартів і 

практик;  

- Збірка окремих рішень Європейського суду з прав людини, щодо захисту 

фундаментальних прав. 

Окрім  того, відбулася Міжнародна школа з прав людини (26 січня - 2 лютого 2013 

року) для лідерів, активістів, волонтерів правозахисних та громадських організацій, 

викладачів, журналістів, співробітників державних органів з захисту прав людини з 

країн СНД.  

У школі під керівництвом досвідчених тренерів взяли участь 60 учасників.  

Також було організовано Міжнародну нараду експертів зі свободи зібрань, Київ 12-

14 квітня 2013 року щодо незалежної оцінки подій, які відбулися в Росії 6 травня 2012 

року під час мітингу на Болотній площі в Москві. 

4. Освіта у сфері прав людини та недискримінація. 

ЦГС продовжує свою активну участь в Коаліція з протидії дискримінації в Україні 

(КПД). КПД заснована 5 квітня 2011 року та є об'єднанням громадських організацій та 

незалежних експертів, що прагнуть досягнення рівності для дискримінованих груп у 

суспільстві. Одним з важливих напрямків роботи КПД є освітня та просвітницька 

діяльність у сфері прав людини. Представник Центру Громадянських Свобод (ЦГС) у 

координаційній раді КПД відіграє ключову роль у розвитку та реалізації освітніх 

ініціатив, спрямованих на підвищення обізнаності громадськості щодо прав людини, 

рівності та недискримінації. 



Моніторинг політичних переслідувань громадянського суспільства в Україні у 

партнерстві із Українською Гельсінською спілкою з прав людини. 

ЦГС відстежував та фіксував випадки переслідування правозахисників, громадських 

активістів та журналістів як з використанням юридичних процедур, так і у 

позаправовому порядку. Ці переслідування були викликані певними політичними 

мотивами, серед яких домінуючу роль відіграє наступний: збереження влади через 

обмеження фундаментальних прав та свобод людини, у першу чергу, порушення 

свободи вираження поглядів та свободи зібрань.  

 

*7 серпня 2013 року під час судового засідання щодо обвинувачень правозахисникові 

Дмитрові Гройсману 



Фотоконкурс "Права людини в Україні" як інструмент просвіти 

Одним із яскравих прикладів освітньої діяльності у сфері прав людини у 2013 році став 

фотоконкурс «Права людини в Україні», організований Центром Громадянських 

Свобод. Метою конкурсу було не лише виявлення та демонстрація ключових тенденцій 

у сфері прав людини в Україні, але й сприяння просвітницькій діяльності через 

мистецтво фотографії. Конкурс допоміг розкрити важливі суспільні проблеми та 

привернути увагу до таких питань, як свобода слова, мирних зібрань, політичні 

переслідування, дискримінація, толерантність, катування та права на справедливе 

правосуддя. 

Освітній аспект фотоконкурсу полягав у тому, що кожна фотографія виступала 

візуальним засобом комунікації, який наочно ілюстрував стан прав людини в Україні. 

Це дозволило громадянам не лише побачити, але й усвідомити масштаб порушень прав 

людини, тим самим підвищуючи їхню обізнаність і спонукаючи до дій. Крім того, 

фотоконкурс став майданчиком для обговорення важливих правозахисних питань на 

національному рівні. 

Роботи, подані на конкурс, були розглянуті компетентним журі, яке обрало найкращі 

знімки, що найбільш точно відображають виклики у сфері прав людини в Україні. 

Переможцями конкурсу стали: 

● Ірина Виртосу з фото «Pussy Riot. Паралелі: Матері підсудні й мітингуючі» (1 

місце), 

● Микола Іващенко з роботою «Свобода слова в Україні – птаха-фенікс?» (2 

місце), 

● Олеся Брязгунова з фото «Связанные одной цепью, скованные одной целью…» 

(3 місце). 

З метою подальшого поширення знань про права людини, планується створення 

фотоекспозиції на основі конкурсних робіт, яка спочатку буде представлена  в Києві, а 

згодом – у інших містах України. Це дозволить продовжити просвітницьку роботу серед 

ширшої аудиторії, сприяючи формуванню глибшого розуміння прав людини та 

необхідності їх захисту. 

Нагородження переможців, відбулося під час української секції Паралельної 

конференції громадянського суспільства ОБСЄ у Києві, що стало важливим кроком у 

відзначенні досягнень у просвітницькій роботі та підкресленні важливості мистецтва як 

інструменту правозахисної освіти.  



 

 

*Перше місце: "Pussy Riot. Паралелі: матері підсудні та мітингуючі” 

Авторка: Ірина Виртосу 

Опис: фото зроблене 17 серпня 2012 року в Києві під час акції в підтримку учасниць Pussy Riot: Надії 

Толоконниковой, Катерини Самуцевич та Марії Альохіної під посольством Російської Федерації 



 
*Друге місце: "Свобода слова в Україні: птаха-фенікс?" 

Автор: Микола Іващенко 

Опис: 16 вересня 2012 року небайдужі громадяни зібрались на Майдані Незалежності (Київ), аби 

вшанувати пам'ять Георгія Гонгадзе, а також усіх загиблих за часи незалежності України журналістів 

 
*Третє місце: «Связанные одной цепью, Скованные одной целью…» 

Авторка: Олеся Брязгунова 



Опис: фото зроблене 21 травня 2012 року під час Всеукраїнської акції протесту проти Трудового кодексу 

та законопроекту №2450 щодо регулювання мирних зібрань 

 

5. Моніторинг законодавства. 

У відповідь на зростання кількості законопроектів, що загрожують правам людини в 

Україні, Центр Громадянських Свобод (ЦГС) запровадив новий напрямок діяльності – 

моніторинг законодавства. Цей напрямок спрямований на своєчасне виявлення та аналіз 

небезпечних для прав людини законодавчих ініціатив та забезпечення їх належної 

оцінки з точки зору відповідності міжнародним стандартам прав людини ще на етапі 

законодавчої  ініціативи. 

Моніторинг та аналіз законопроектів. Регулярний перегляд та аналіз всіх 

законопроектів, які реєструються в парламенті та можуть вплинути на становище з 

правами людини. Центр Громадянських Свобод здійснює постійний моніторинг 

законодавства від моменту реєстрації до підписання або відхилення законопроекту та 

надає експертні оцінки законопроектів на відповідність міжнародним стандартам прав 

людини. Це включає дослідження їх змісту, визначення потенційних ризиків і порушень 

прав людини, а також оцінку можливих наслідків їх прийняття. 

З метою ефективного моніторингу та врегулювання ситуації з небезпечними для 

фундаментальних прав людини законодавчими ініціативами ЦГС активно співпрацює з 

державними органами, народними депутатами, Апаратом Верховної Ради, Інститутом 

законодавства ВРУ та неурядовими організаціями. Це включає участь у 

консультативних радах, комітетах, круглих столах і інших заходах.  

За підсумками моніторингу законопроектів, які були зареєстровані та розміщені на сайті 

ВРУ, були підготовлені щомісячні бюлетені. У бюлетені окремі розділи були присвячені 

зареєстрованим новим законопроектам, законопроектам, які знаходяться на розгляді в 

комітетах, законопроектам, які винесені на пленарну сесію тощо. Бюлетень розсилався 

по спеціалізованим розсилкам громадських організацій, а також серед експертів, 

депутатів, їх помічників в електронному та друкованому вигляді. З усіма примірниками 

бюлетеню в електронному варіанті можна ознайомитися на сайті Центру Громадянських 

Свобод. 

Публічні кампанії та адвокація. В разі виявлення законопроєктів, що серйозно 

загрожують правам людини, ЦГС проводить публічні кампанії для підвищення 

обізнаності громадськості про вплив законодавчої ініціативи на права людини та 

вимагає відкликання такої ініціативи/чи внесення змін до неї.  

Так протягом 2013 року відбулася широка кампанія щодо відкликання закону України 

«Про Єдиний державний демографічний реєстр» (ЄДДР), прийнятий 2 жовтня 2012 року 

і, який набув чинності 6 грудня. Прийнятий закон порушує Конституцію України та 

міжнародні правові норми зокрема, права на недоторканність особи, свободу 

пересування, таємницю особистого і сімейного життя. Закон створює ризики 



зловмисного використання персональних даних громадян державою, включаючи 

біометричні дані, та передачі їх іноземним державам і спецслужбам, що загрожує 

національній безпеці та порушує право на конфіденційність, вводить контроль за 

пересуванням - введення безконтактного електронного носія дозволяє стежити за 

переміщенням громадян у реальному часі, що є порушенням права на приватність та 

свободу пересування, тощо. 

 

 



 

 

Залучення громадськості до моніторингу законодавства 

ЦГС протягом 2013 року здійснював постійне інформування ЗМІ, зокрема, було 

підготовлено самостійно або за участі Центру та оприлюднено близько 50 статей, які 

стосуються роботи з законодавством у сфері прав людини на різних ресурсах (Радіо 

Свобода, Українська правда, Лівий берег, газета «День» тощо). Окрім підготовки 

матеріалів та розміщення статей здійснювалося постійне запрошення журналістів на 



спеціалізовані заходи для преси, як-от, прес-бранч на тему небезпеки закону про єдиний 

державний демографічний реєстр. 

Навчальний семінар “Робота з законопроектами у галузі прав людини: можливості 

для громадського  впливу”. 

В 2013 році відбулося чотири освітніх заходи для правозахисників та лідерів неурядових 

організацій з метою залучення їх до законодавчого моніторингу. Відбулося 2 раунди 

тренінгів з основ законодавчої техніки, важливості лобіювання та співпраці з 

парламентом для кращого захисту прав людини, що відбулися в Києві та зібрали 

щонайменше 50 учасників під час кожного заходу..  

На основі матеріалів тренінгу було видано спеціальний посібник "Робота з 

законопроектами у галузі прав людини: можливості  для громадського впливу". 

 

*Навчальний семінар “Робота з законопроектами у галузі прав людини: можливості для 

громадського  впливу” 9-10 листопада 2013 року. 

6. Група громадського спостереження «ОЗОН». 

Група громадського спостереження «ОЗОН» була створена у лютому 2013 року та 

ставила собі за мету покращення ситуації у сфері забезпечення свободи мирних зібрань 

шляхом проведення моніторингу мирних зібрань в Україні. 



Група громадського спостереження «ОЗОН» протягом 2013 року проводила моніторинг 

більше ніж 80 мирних зібрань по всій Україні та оголосила своєю метою громадянський 

моніторинг та контроль за реалізацією права на мирні зібрання в Україні 

(https://www.facebook.com/OZON.monitoring). 

 

 
*Волонтери ОЗОН, вересень 2013 р., офіс Уповноваженої з прав людини  

 

ОЗОН: моніторинг суду 

На початок 2013 року в судовій сфері склалась ситуація, яку можна охарактеризувати як 

майже повне знищення незалежності суддів та суттєве підваження принципу 

змагальності у справах проти державних органів. Це стало можливим також завдяки 

прийнятим змінам до закону про судоустрій, що надали прокурорам право впливати на 

незгодного з їх позицією суддю через Вищу раду юстиції. Такий результат особливо 

болісно стає відчутним з початком протестів 30 листопада 2013 року. У зв'язку з 

потребою встановлення громадського моніторингу за судочинством волонтери ОЗОНу 

розпочали моніторинг за судовими процесами над учасниками акцій протесту з самого 

початку виникнення таких справ.  

Основні порушення, виявлені під час моніторингу, а також рекомендації щодо 

перспектив усунення таких порушень у майбутньому були викладені у звіті: Звіт за 

результатами моніторингу судового розгляду справ щодо громадських активістів та 

учасників Євромайдану (грудень 2013 – лютий 2014). 

https://ccl.org.ua/wp-content/uploads/2021/09/zvit-za-rezultatami-monitoringu-sudovogo-rozglyadu-

sprav-shhodo-gromadskih-aktivistiv-ta-uchasnikiv-yevromajdanu-gruden-2013-lyutij-2014r.r..pdf 

https://www.facebook.com/OZON.monitoring
https://ccl.org.ua/wp-content/uploads/2021/09/zvit-za-rezultatami-monitoringu-sudovogo-rozglyadu-sprav-shhodo-gromadskih-aktivistiv-ta-uchasnikiv-yevromajdanu-gruden-2013-lyutij-2014r.r..pdf
https://ccl.org.ua/wp-content/uploads/2021/09/zvit-za-rezultatami-monitoringu-sudovogo-rozglyadu-sprav-shhodo-gromadskih-aktivistiv-ta-uchasnikiv-yevromajdanu-gruden-2013-lyutij-2014r.r..pdf


 

 

 

7. Події Євромайдану. Створення та робота правозахисної ініціативи 

Євромайдан SOS 

 

21 листопада 2013 року як реакція на рішення Кабінету Міністрів України про 

призупинення процесу підготування до підписання Угоди про асоціацію між Україною 

та Євросоюзом на Майдані Незалежності почали збиратись перші мітингувальники. 

В ніч на 30 листопада на Євромайдані відбувся незаконний розгін мирної демонстрації 

та побиття їх учасників. У відповідь на такі дії влади за координації Центру 

громадянських свобод була створена спільнота правозахисників, активістів, адвокатів, 

журналістів та інших небайдужих у всіх регіонах України та за її межами ініціатива 

Євромайдан SOS.  

Основною метою ініціативної групи Євромайдан SOS є надання оперативної 

комплексної допомоги постраждалим під час Євромайдану. Ініціативна група збирає та 

аналізує інформацію для захисту мирних протестувальників та надання тимчасової 

оцінки ситуації, надає правовий супровід постраждалим, виступає посередником між 

учасниками Євромайдану та адвокатами, які надають безкоштовну  юридичну допомогу, 

а також розподіляє інші види допомоги для постраждалих від порушень прав людини. 

 

Протягом всього Євромайдану ініціатива працює в цілодобовому режимі для надання 

правової допомоги переслідуваним протестувальникам. Через роботу гарячої лінії 

Євромайдану SOS фіксуються  сотні фактів про побиття, тортури, незаконні арешти, 

зниклих безвісти і загиблих учасників Євромайдану в Києві та регіонах.  

https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%9A%D0%B0%D0%B1%D1%96%D0%BD%D0%B5%D1%82_%D0%9C%D1%96%D0%BD%D1%96%D1%81%D1%82%D1%80%D1%96%D0%B2_%D0%A3%D0%BA%D1%80%D0%B0%D1%97%D0%BD%D0%B8
https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%A0%D0%B5%D0%B2%D0%BE%D0%BB%D1%8E%D1%86%D1%96%D1%8F_%D0%B3%D1%96%D0%B4%D0%BD%D0%BE%D1%81%D1%82%D1%96#%D0%97%D1%80%D0%B8%D0%B2_%D0%BF%D1%96%D0%B4%D0%BF%D0%B8%D1%81%D0%B0%D0%BD%D0%BD%D1%8F_%D0%90%D1%81%D0%BE%D1%86%D1%96%D0%B0%D1%86%D1%96%D1%97_%D0%B7_%D0%84%D0%A1
https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%A3%D0%B3%D0%BE%D0%B4%D0%B0_%D0%BF%D1%80%D0%BE_%D0%B0%D1%81%D0%BE%D1%86%D1%96%D0%B0%D1%86%D1%96%D1%8E_%D0%BC%D1%96%D0%B6_%D0%A3%D0%BA%D1%80%D0%B0%D1%97%D0%BD%D0%BE%D1%8E_%D1%82%D0%B0_%D0%84%D0%B2%D1%80%D0%BE%D0%BF%D0%B5%D0%B9%D1%81%D1%8C%D0%BA%D0%B8%D0%BC_%D0%A1%D0%BE%D1%8E%D0%B7%D0%BE%D0%BC
https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%A3%D0%B3%D0%BE%D0%B4%D0%B0_%D0%BF%D1%80%D0%BE_%D0%B0%D1%81%D0%BE%D1%86%D1%96%D0%B0%D1%86%D1%96%D1%8E_%D0%BC%D1%96%D0%B6_%D0%A3%D0%BA%D1%80%D0%B0%D1%97%D0%BD%D0%BE%D1%8E_%D1%82%D0%B0_%D0%84%D0%B2%D1%80%D0%BE%D0%BF%D0%B5%D0%B9%D1%81%D1%8C%D0%BA%D0%B8%D0%BC_%D0%A1%D0%BE%D1%8E%D0%B7%D0%BE%D0%BC
https://uk.wikipedia.org/wiki/30_%D0%BB%D0%B8%D1%81%D1%82%D0%BE%D0%BF%D0%B0%D0%B4%D0%B0


 
*4 грудня 2013 р. Інтерфакс, прес-конференція родин та адвокатів затриманих учасників 

Євромайдану 

8. Команда ЦГС 

Олександра Матвійчук – голова Правління організації 

Назарій Боярський – координатор освітніх та антидискримінаційних програм  

Олександра Делеменчук – координатор міжнародних програм 

Валерія Рибак – координатор громадського контролю 

Соломія Бобровська - інформаційний координатор 

Марія Ясеновська  - регіональний координатор 

Марія Томак - редактор 

Володимир Сенько - координатор освітніх заходів 

Любов Гончарова - бухгалтер 



9. Фінансовий звіт 

Бюджет ЦГС 2013 (в гривнях)  

ДОХОДИ (Гранти та пожертви по 

джерелах) 

  

European Commission 4837603 

National Endowment for Democracy 796742 

UNDP Ukraine 56025 

Open Sociaty Institute 356728 

International Renesance Foundation 272300 

Freedom House 76045 

People in Need 63944 

Moscow Helsinki Group 296100 

Netherlands Helsinki Committee 287676 

MATRA (Netherlands MIA) 983286 

Всього доходів 8026449 

ВИДАТКИ  

Відрядження співробітників та 

волонтерів 

439 414 

Конференції, семінари і інші заходи 1 558 333 



 
Комунікаційні продукти (сайти, 

соцмережі, відео, дизайн, візуалізація) 

334 743 

Гонорари експертів, тренерів, авторів, 

дослідників 

359 888 

Публікації 96 002 

Переклади 93 275 

Субгранти і пряма допомога 393 765 

ПІДСУМОК ПРЯМИХ ВИТРАТ 3 275 420 

Персонал (зарплати, податки, 

відрахування) 

2 821 606 

Адміністративні витрати (оренда, офісні, 

звязок, банк...) 

646 454 

Обладнання 53 092 

Інше (аудит, консалтинг, розвиток, 

членство) 

117 156 

ПІДСУМОК ІНШІ ВИДАТКИ  3638308 

ВСЬОГО ВИДАТКІВ 6 913 728 

UAH/USD 7,99 

UAH/EUR 10,61 

UAH/GBP 12,51 
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